Tema: 3HayeHHA WBUAKOCTI NPU PiBHOMipHOMY NMPSAMOSIHINHOMY pYCi.

A B c | oD E F G H |
tls) s(m) v=s/t v przybl. t(s) s(m) v=s/t v przyhl.
0 0 0,0530 0 0 0 0,053 0
2,83 0,15 0,0530 0,05 3,78 0,2 0,053 0,05
5,74 0,3 0,0523 0,05 7,69 0,4 0,052 0,05
8,69 0,45 0,0518 0,05 11,11 0,6 0,054 0,05
11,45 0,6 0,0524 0,05 14,71 0.8 0,054 0,05
14,31 0,75 0,0524 0,05 18,22 1 0,055 0,05
17,14 0,9 0,0525 0,05 21,51 1,2 0,056 0,06
20 1,05 0,0525 0,05 25,74 14 0,054 0,05
29,02 16 0,055 0,06

I | |

BenunumHa 4yacTku s/t nocTiHa, MM Ha3MBaEMO 1T LUBMAKICTIO Tina npu piBHOMipHOMY
NPSMOMIHIMHOMY pYCi, MO3HAYaETLCA V | BUpaXaeTbCcs B m/s.

LLIBMAKICTE NpY PiBHOMIPHOMY NPSIMOSIHINHOMY PYCi 0BYMCNIOETBECA 3a (POPMYNOoHD

fe: s — wnax, nponaeHnn Tinom
t- yac pyxy Tina
V- LUBUAKICTb pyXy Tina

LLIBMAKICTb - ue Benn4ymHa, WO ONnCye PiBHOMIPHUIA NPSAMONIHINHUIA pyX
LLlo o3Hauvae, wo Tino pyxaerbcsa 3i weugkictio 50 km/h?

LBnakicTb iHpoOpMYeE, sIKy BiACTaHb NPOXOAUTD TifO 3a OAUHULIIO Yacy, Hanpuknag, sSKwo Tino
pyxaeTtbcs 3i weuakictio 0,05 m/c, ue o3Havae, Wwo BoHO gonae BiactaHb 0,05 M 3a 1 cekyHAy.
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Mnowa cirypw nig rpadikom v(t) 4OPIBHIOE 3a 3HAYEHHAM LUNAXY, NPONAEHOMY TiflOM 3a
neBHUN Yac



